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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.12.2009 04:30:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2009 10:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123299/answer/123300




YBaxaemnbiy Bragumup! Ecnu y Bac [ICA 16 (?) He coBceM NOHATHO U3 Baiero onucanus, To
HeobxoguMmo BeIMONMHNUTE TPY3U mpocTathl (TpaHcpeKTanbHoe Y3W) u 6uomcuio npefcTaTelbHON
xkene3bl. Hopma IICA mo 4 ur/mn. Takxke B IIaHe 1000CIeq0BaHUs IT0OKa3aHO BEITOTHEHHe MPT
TI03BOHOYHUKA M KOHCYJIbTal[Usl HEBPOJIOTra Ha MpegMeT IaToI0ru ITI03BOHOYHMKa. B XabapoBckoM
Kpae MoxeTe 00paTUTLCS OT MOEr0 UMeHH U, COC/IaBIIKNCh Ha UH(OPMAIMIO C MOETo caiiTa
UroWeb.ru, x ranmsaomy yposnory XabapoBckoro kpast Munnepy Anekcanapy MapKoBu4y. Yoauu.



